

Краснодар - Мелитополь 1. 4. купчаринов зер  
содержит маргариновых пленок (брюзги X)

4

А. К. Троицкому

ст. л. и.

Купчаринов

В этой квартире Горий видел художников  
Самокина, Бицебиту, балетную гвоздику В. В. Андрееву  
и певца И. К. Голосова, артиста Александровского  
театра № 1 лазари, Н. В. Ходотова, балетиста  
Арсения Рябцева, скрипача еврея Честрухина,  
изредка барабанщика А. Ваганеева. Они участвовали  
в кинотеатре Устраивалась демонстрация  
показавшего.

Здесь же в кабинете отца Горий видел художнико<sup>в</sup> А. И. и В. И. Веснинов<sup>ы</sup>, И. В. Бенуаров<sup>ы</sup>,  
Г. Н. Григорьева, Н. К. Рериха, архитектора Абзугу  
сева, А. В. Голубовича, собирающих древних икон  
академика Н. Л. Михайлова. Они вели серые звезды  
разговоры о национальных, старинных, к которым  
Горий прислушивался с интересом.

Когда началися бои и в нашем долине города  
разместился лазарет № 17 Сибирской конной  
армии и Авиаспаси, Горий ее проинструктировал  
одного дня, чтобы ее занести туда к пострадавшим  
и излечить раненых. Сестрой милосердия были  
девушки из поезда, сестра и кузинки, теща, а  
также "хозяйки лазарета", которые помогли  
имущество привезти в лазарет, поговорить

с сестрой, поговорить при перевозках, поговорить с со-  
датами в машине, а потом подниматься на  
второй этаж, где был артиллерийский лазарет.

На Севере они иногда приносили из дворца  
альбомы с сепиевыми фотографиями.

Новодвинской лазарет был заселен француз-  
ами, часть было сестрой-хозяйкой, вынужден-  
ной покинувшей город Верх Курганская Адмонастырь  
прекрасной кургансской сестрой.

Зимой 1916 г. Горий Димитриевич впервые увидел  
у отца поэта Сергея Есенина, который произвел  
на него неизгладимое впечатление: молодой  
художник блондин в рубахе кавалерийского убранства, в  
русских цветных сапогах на высоких каблуках,  
он казался иваном-чаревичем, только что  
снявшим с серого скамьи.

В девяностом, когда Горий Димитриевич видел  
Есенина на кинотеатре, впечатление о нем, как  
о сказочном персонаже, не проходило.

Служил Есенин самолетчиком в нашем Барнауле  
Черкесского военно-санитарного поезда.

Планы Гория Димитриевича еще сидели на  
этот поезд за рабочими на дровах. Однажды

на становившееся былое былое звуком оркестров, собор  
символом боевого. Корреспондент журнала "Советская  
Россия" Ульянов Тарас и сформулировал это, по-  
лностю приводя в журнале с введением: "Свят ко-  
мандира!"

Юрий Дмитриевич Горюх появился на свет 27 июня 1916 г. в Ораниенбаумской лазарете, где комары  
присутствовавшие императрице и ее гембере  
вынуждали. Котчурт всем Есении и Артист сладко  
певчес. Так же в октябре или ноября все еще были  
котчурт с участием А.Л. Багаевской, исполнявшей  
всех русских народных песен В.В. Шебалиной  
и исполнявшую чудесные рассказы  
В.И. Губаря. Есенин пел "Русь", а Губарев пело  
свои исполненные пленительных настроений.

В четвертире отца Юрию Дмитриевичу привез  
двоих бывших и других поборцов в гости:  
Григория Распутина, сидевшего и лежащего,  
императорского Петербургского и Ладожского  
лакария и его преемника Вадишиера.

Об всех этих встречах Юрий Дмитриевич  
изложил в записях в своих автомобилогра-  
фических записках.

Петровская революция привела в царскую  
резиденцию впервые 23 февраля. Вскоре Димитрий  
Бирюзовский оставил от должности началь-  
ника лазарета № 17, а на другой день арестован и  
увезли в бывшее охранное отделение, а затем  
в концлагерь в Петрозаводскую крепость.  
Однажды Дмитрий Бирюзовский прислан своему  
наймодчику в котором писал, что свою доставили ему  
только радость просил передать память и не  
зять ей и никогда не заниматься обществен-  
ной работой. В это время отца оставили.

После октября революции, с началом  
красного террора, ораниенбаумцы убежали, а  
с ними из города избежали супружеская  
Юрий Дмитриевич отца своего Юрия к  
знакомому в Боровичах.

В сентябре погиб прислан Юрию писец,  
в кипарисе сообщив, что отец погиб 39  
продуктов и не спалично 3 вечера, забо-  
лел тифом и умер.

Через 1-1½ месяца Юрий Борицкий доехал  
и узнал, что отец расстрелян. Об этом он  
в своих автомобилографических записках не писал.

Эти годы сороки резко изменились. Дамы работают в женской консерватории, даже более ходят буржуазные помчи сидеть, консерваторию освещают концерты и более огней городят.

В 1919 г. Ольга Васильевна умирает от малярии. брата Бориса определили в женской сад в Второй Березовской аллее, а Юрий - во Второй консерватории в здании бывшего Маринетти известного для белгородцев девизом. Остается сестра Катя, которая идет к родителям в Симферополь в конце 1916 г. Фото ничего не показывает.

В консерватории бывшие собравшие девушки из разных групп белгородцев девушки бывшие наставники беспризорники, сироты, родители которых погибли от белогвардейцев и детей, родители которых удалились с белогвардейцами.

Из этих "наставников" всегда было воспоминание позднее вспоминающих грядущие новые времена.

1920 г. вскрявившее Ульянов и отрешившись от пакет-то другое пронесенное заставили Юрия Димитриевича вскоре, уйти из консерватории и поступить добровольцем.

В Белгородскую кавалерийскую дивизию, стоявшую в то время в Петрограде. Он развозил пакеты в различных бригадах газеты, погружаясь в кавалерийские пожки и с опасностью проникая везя по всему полковому, познакомившись с самым бригаду вскоре перевели в Ставропольск и присоединились к однодневные пешим пешие работы. Следующим летом Юрий вступил в армии в Симферополь. Юрий в игру на скакках на конюшне, что привело к проигрышему всего имущества, что было. И тогда, в летнее время, пребывающий в деревне Юрий в лесу, чтобы не обременять собой пакеты пешими скаками и вынужден был. Следующим летом Юрий вступил в армии в Симферополь и присоединился к однодневным пешим пешим работам в Димитровграде, где когда-то прошлое было беззаботной жизни в селе. Зато Юрий обогрелся душой и поворотил о своем родителе на московского улицу, где живут и другие, которые не забывают о нем. Зато Юрий обогрелся душой и поворотил о своем родителе на московского улицу, где живут и другие, которые не забывают о нем.

Купил квартиру ведущика заслуженного мастера художников, живет на Шелепинском бульваре, привлекал к работе фарфоровского конструктора, занимался о работе керамической мастерской Николе, состоялся с преподавателем воскресной школы, среди которых были И. К. Крупинская и его племянница сестра Михаилова. Умер заслужена в 1934 г. и все родственники связь порвались.

Работал подсобником в сельхозкооперативе, привлекал активистов участия в кругах "Автодор", устраивал концерты с привлечением знакомых артистов, чтобы собрать деньги на ремонт старого грузовика "Берлис".

В сентябре 1930 г. Торки Дмитриевич поступает на работу на завод "Красный химик". Обаятельный, энергичный, воспитаннический, сдержанчивый в поведении за 11 лет работы на заводе от прошлого путь от рабочего до заведующего отделом кадров. Активно участвовал в общественных организациях. В 1932 г. был превращен в члене колхознической партии. С началом Отечес-

венной войны вступил в передовую опасность, занял боевые ряды Армии. После потери заслуженного работника в бою на Чукотке <sup>погибшим в бою</sup> в составе призыва подался в местную службу и направился в 1943 г. в отдельный дорожно-эксплуатационный батальон парторгом батальона.

В годы войны, находясь на Чукотке всю войну, выделяя редкое честолюбие, сперва за все годы у Юрия Дмитриевича подпись явилась обновление своего имени и, возможно, написать об этом. Х2 БСТБКР

Воину Юрия Дмитриевича окончил заместитель командира батальона по политчасти. Награжден боевыми орденами и медалями.

С января 1946 г. по 1974 г. Юрий Дмитриевич работает заместителем директора на 3-й "Красный химик", "Чебоксарский химический завод", "Завод художественной красок" и всегда активно участвует в общественных организациях. В 1948 году назначен главным инженером Университета физико-химического.

После окончания войны Р. Б. вновь

Благодарим присоединившихся к работе и выразим  
за добросовестный труд.

Но все вони, Чорні Демони вже активизували  
себе історического сенсульства орнітерів та дослі-  
дників. Вместі з групами творчих (ко-  
вальських, <sup>В.М.</sup> К.С. Чистков, І.Чучик, М.Василь «Ім»)

Юрий Дмитриевич пытается оправдаться ошиб-  
ки и связывает во времена вспышки Осиповской вспышки  
стекловка развеет дурор к перегрузок всеру-  
мивших, продовольствия и др средство. Вспышке  
Калесик ставить санитарии ошибок, начиная  
дело наказание подсудимых к решению этих  
загор. Виновные должны быть виноваты и в  
всех ошибках, вынужденных изолированные.  
(Кованецкий).

Всем издачам Северин Бендеровъ разнѣхъ  
ролей въсѧкъ и прорѣмъ. Северин Бендеровъ  
"брони зиенши" въсѧкъ разнѣвѣлъ гастро-  
зодоклинику, въсѧкъ, залезъ въгородъ киевъ,  
и т. д. и т. д. Отмечалъ землю победъ, организа-  
цію въсѧкъ и открытие къ местнымъ  
боевымъ сибирскимъ превосходившемъ и неизъездимы-  
и удачамъ, создавшимъ въ всѧкъ

По уверяющемуся первое заседание

общий вспомогательный связь с ленинградской и отде-  
льными советами художников РСФР С.Р., привлекавшими  
к созданию картины и погранических участников  
войны и бойцов Красной армии старших худож-  
ников - участников войны, а также к этой  
работе присоединившиеся пленовые художники  
и скрипачи-активисты работали И.И. Авер-  
тин, В.Г. Астапов, Ч.Ю. Бердин, В.А. Ветроговский,  
Н.Л. Галеркин, Е.П. Железнов, Н.С. Когулов, Д.С. Леб-  
едевский, А.А. Мурзин, М.Я. Несин, Г.К. Розенблум, Е.  
А. Романовский, В.Д. Соколов, Н.С. Чуков, В.Г. Шев-  
ченко, И.Я. Шестаков, Ч.К. Чувашев, пленовые -  
А.К. Крылов, Р.Ф. Еханко, Г.В. Заречский,  
Н.Н. Зиминский, О.А. Гормановский

Результатом соревнований стала выставка, и выложившаяся зала портретной галереи, насчитывавшая около 100 работ. Открытие прошло в Доме офицеров на С.И.Карова, в Всеборзяжской Долине Кунстмайстеров, в Кино-мастере «Ладога». Вокруг выставки

На высоких происходили суперии с рабочими, учащимися школ и профессиевыми учениками со стороны

V

Составлено Каменом 1974 и 1978 гг. до сих пор.  
Дальнейшее развитие делалось в школе  
и кружке.

К сожалению, как это у нас часто бывает,  
разведка Советских Ветеранов в честь погоды не  
всегда решает начинанием выдающимся открытием  
какими то более боевыми боями в небе, а  
также заслуживающими. Так случи-  
лось с Советской Дорогой жизни.

Две серезные свидетельства всех музара-  
нцев и, возможно, реорганизации  
на 05 августа 1980г. были получены в ходе  
издания Советов Ветеранов в Дороге истории  
города в Бароновицком Крепости.

На собеседовании выступили и Юрий Дани-  
лович Голан с предисловием по органи-  
зации серезной работы. Выступил, си-  
ни свое место и умер.

По-видимому, болезнь, первоначально  
и свидетельствуя вопросу о заботе о местах  
работе Советов Ветеранов послужила  
причиной смерти. Умер не на войне, но  
как боеву.

II.4. Туризм

## Они - например

В начале XIX века в Царской Сессии (ныне горнозаводской) находился от Александровского дворца, где император величался со своим наименем, появился построенный в русском стиле, которые до настоящего времени привлекают внимание архитекторов, художников и историков. Это федоровский государев соборик Федоровский городок.

Их создание тесно связано с именем Дмитрия Николаевича Дондака, его изыскательской и энергичной.

Бывший Дмитрий великолепного бывшего университета из Невы. Его дед-богиня Ивановна Дондак (7.II-1791г.-26.I.1841) бывшая преподавательница Петербургского университета. Отец- величайший Дондак (УГ-1832-5.II-1892) преподаватель русского языка и словесности Второго Егерского корпуса, членов Второй Славянской Петербургской Академии и Елецкого Училища, председатель Петербургского второго колледжа, поэт-исследователь, познакомившийся под именем своего "Зверинецкого Гвоздя".

"Зверинецкий Гвоздь"

В связи с гибелью Семёновской, он заслужил нечто сопоставимое с честью, оставив тему с некоторыми деталями в безупречном положении.

По этому приговору Димитрий Георгиевич до нас (1868-1918) был зачислен в Павловское военное училище с бенч. В отпуск ходил в селез. Чараевского коменданта, генерала Тимра Симеона Николаевича Синенкова.

По окончании Таврического училища служил в 1745 писомщиком киевогородской палаты, а с 1692 г. в кафедральном Таврическом постыдногородском монастыре. В 1901 г. он имел капитанский чин, в 1913 г. — производился в полковники.

Продолжает основываят служить в 1894, он исполняет  
связьности должности офицерского собрания лейб-  
гвардии Павловского полка, в 1903 г.-Казаков, а в 1904 г.-  
председатель правления Совета Петербургского  
общества гравюристов, председатель Комитета  
1890

۴۳

4

1

to separate.

сформировавшего для ограды церкви резиденции  
Святейшего Патриарха Г.И.В. Святое-покоящее место, и  
перетеком калиткой на изгородь пасхи,  
Димитрий Николаевич съединил с Крестом Иису-  
са и Николаевским Чудотворцем-Императором,  
(один из первых генералов, православного националь-  
ного общества) свидетельствует оно построено  
Святым отцом КПБ Епископом Александровского  
Зверка.

Всесоражнее сопасие было наустроено, несно  
дектрама леведелевою же холмю, на берегу же ви-  
кого премного приуда поблизости от казаре-  
ищих указанных местах и деревенских сквор-  
ьиоръи.

Ни русские лица изъисканы зеваки не спросятъ бы, но Д. Н. Голицынъ зналъ отреченные генералъ сапоги, сапоги-шубы и другие "короли" науки сороки и звания поставивъ Дворъ Его Величества", сущихъ организованъ сборъ средстъ ХI

Закладка храма состоялась 20 августа 1909 г.,  
а к концу лета 1912 г. состоялось торжественное  
открытие и освящение.

Первые же изображения проекта были нарисованы архитектором

текущему профессору А.Н.Померанцеву, исполнителю  
нового проекта был архитектор А.Н.Покровский

Временевший Чертежъ был перенесен в Собор в  
виде пятиглавого храма с сохранением престола  
преподобного Серафима Саровского. Баптистерий  
храма должен был стать исповедальницею чудо-

Устроительство и оборудование его замышлен  
архитектором В.Н.Максимовым. Внутреннего росписи  
храма был художник Сверчков по желанию, со-  
ставившему иллюстрации <sup>Сыриков</sup> В.И.Василь-

Чувакин; Который личный и авторский художник  
храма; а в дальнейшем и других зданий города.

Керамическое освещение храма отсутствует  
Светодиодные лампы, широкие арки,  
менихи в стенах, где были размещены древние  
русские иконы, создавали сиююе спокойствие.

Также все иконы были собраны изящнейшие  
древнейшие иконы и изображены храму  
"Гостинище-пеневое"; Которые были украшены  
иконами, из липицы, синтетикой, недревней-  
кии были приобретены в древнерусских  
городах и селах, куда Д.Н.Ломакин, В.Н.Макси-  
мов и другие съездили специалистов

погодко. Которым Государева Родородского собора было под-  
чинено  
Димитрий Николаевич Есерьев интересовался  
древнерусским искусством, собирая памятники  
старин, ищя связи с чешскими и сибиря-  
ками ее. Это способствовало возникновению  
У него идеи построения архитектурного ан-  
самбля в стиле XIX в. Формально ансамбль пред-  
назначался для престола Собора, но задумывался  
как "живой музей старин в эпоху XIX века".

Целая созданная ансамбль нашла живее, отклик  
среди архитекторов, художников и искусствоведов.

Димитрий Николаевич поэзия воспроизведенных  
письма от В.И.Васильчуков, А.В.Изуса, писателя  
Л.Лихачева и других.

В обсуждении и разработке проекта принимали  
участие архитекторы А.В.Изус, А.Н.Померан-  
цев, В.А.Покровский с.с. Кричевский, Г.Г.Пок-  
ровский, В.И.Суслов, В.Н.Максимов; художники  
А.Л.и В.И.Васильчуковы, Н.С.Салюткин, Л.В.Кефте-  
ров, Ч.Д.Бенниес, Ч.Б.Бачеков, Сверчков и другие

Со всеми ими у Димитрия воскачивала одна  
мысль: где живее, а неят, и другие от-  
ношения

Летом 1913 г. началось строительство города.  
Аннальберг предложил комитету строительства  
бывшему Д. В. Голеву, от кого доставляли средства для  
строительства у членов самых купцов и фабрик  
Кишинева.

Это было обособленное передок, обнесенное  
Кривичевской стеною со сторожевыми башнями,  
богатыми, трехъярусными, трехъярусными с богато  
резьбой деревянными. В передке были задуманы  
и это отразилось постройки: трапезная, дом  
императора-старости, дом церкви, и другие.

Разработка проекта была поручена Степану  
Синайскому Кривичеву, а для решения  
художественных исторических вопросов были  
привлечены: член Государственного совета  
Кирилл Алексеевич Аникеевский-Чижевский,  
академик Виктор Александрович Васнецов,  
академик Владимир Васильевич Суслов  
и Генр Генрихович Бокреников.

Несмотря на трудности, связанные с  
войной, отдала передок перед февральской  
революцией общая практическая завер-

шлась.

Идейные впечатления Д. В. Голева: просвещение и  
содержание, как основа самостоятельности го-  
сударства; прославление церкви, как основа  
морального здоровья нации и образован-  
ности, защищавшее народ руководимое им  
и передавшее его в строительстве стро-  
ительства Собора и передка в духе старого  
чирковского зодчества и будущий в соз-  
дании нового общества для науки и просве-  
щения избирает членов.

В августе 1914 г. в заседании заседании строевого  
го передка разместился лазарет и 17 членов  
Белорусской княжной парии и аристократии. Начал  
вековая лазарет, а также Упомянутые в письме  
№ 8.4. В Чирковатрецкое Александровское строевое  
по Чирковскому болнично-санаторному  
поселку в 143 и по санатории Каюбовской  
известиями о заседании лазарета.

Последний заседаний заседания с драками рече-  
бует в Чирковском лазарете.

В первом заседании лазарета размещалась  
лично соединяется, то второе-ориентир.

Сisterem изважема бывшего родственника Д.Н.Лошаги  
его дочь, жена, а также великие художники Левин  
и Аксентьевы.

За время открытия общества Савори и Федоровского  
переезда у Д.Н.Лошаги возникли тесные связи с  
членами старинной из гнесда художников,  
Ульянов, Гусаковскими, промышленниками и  
членами гильдии. Этими людьми и обезоружил  
Д.Н.Димитрий Белославский в обществе, названное  
"Общество возрождения художественного Руи".  
Председателем общества стал писатель А.А.Ширин-  
ский. Членами Общества организационная  
работа велаась под Р.Н.Лошаги. Был организован  
Устав общества "Объединение художников", кото-  
рый расширялся отдельными бронепарками из-  
зади, школами различного общества и гостини-  
цами. В первое Общество все их вопрос изучали  
наиболее опытные художники и спонсируя их, развитие  
древнерусского искусства, организующий эти  
коллективных экскурсии, издание пособий,  
борьба за чистоту русского языка. Членами  
заседаний были Федоровский переезд. На В  
пекуле марта 1915г. членами было 300 чел

На заседаниях общества присыпалась армия  
художников, организовавших концерты.

С Федоровским городком связана биография  
поэта Сергея Есенина. Когда Есенин приехал  
из сибирской службы, его литераторы  
группы обратились к Д.Н.Лошагину с просьбой о его  
занятии. Во вторник по вечерне 1916г.  
поэт Ключев познакомил С.Есенина с Д.Н.Лошаги-  
ним, по ходатайству которого С.Есенин был  
<sup>занят</sup> ~~занят~~ санитаром в Чехословакской воинско-  
санитарной поезд №143 включив начало службы  
20 апреля 1916г. Одновременно с этим там  
служил артист театра музейной группы  
К.Артамонов. В Федоровском переезде Есенин  
встречался со многими художниками и другими  
членами общества "Руи", дававшими часто  
выступления в Петрограде <sup>по своему интересу</sup> Кемеске за время службы  
<sup>штаба</sup> ~~за избыточную~~ в мастерских "Голубиной  
птицы" стихов, <sup>по своему интересу</sup> в концертах.  
Которые устраивались Р.Н.Лошаги у себя же  
в квартире, а затем в казарме. Позже он  
вывезши с поездом за рабочим на фронт.  
В автомобилоградице, написанной Есениным  
в 1923г. он сообщает: „В 1916г. был привезен

на большого супруту. При некоторой непрекращающейся поисковицкой болезни, адвокатки императрицы, бывшей представительницы "императорской эпохи".

21 ноября 1916г. В день тезоименитства Святой Величайшей императрицы Елизаветы Федоровны императрица Елизавета Федоровна и великий князь Николай Николаевич, дочери Чарльза императора в орлицерской изба-речке, на которой присутствовала императрица Александра Федоровна и все члены ее семьи. Великий князь Георгий Семёнович Архангельский Артемий Сладкопевчий. Есенин гитара спел "Бородину". В заключение зарево заката и птицы.

По окончании концерта императрица Елизавета Федоровна представила императрице Елизавете, Сладкопевчему, Артемьеву и режиссеру Артемьеву. Их заслушали все эти полуценные подруги. На концерте присутствовали гении "общества возрождения художественного Руслан".

19 февраля 1917г. Слева Д.Н. началась пересадка в новую квартиру, в то время отгороженное здание трапезной, предорловского города.

Это было здание из красного кирпича, отгороженное избылью кирпича. В нем было много сундуков и ящиков, узорчатых лестниц и переходов, расчи-

сановавших старинные русские орнаменты. В некоторые комнатах были стены обшиты листами ткани с русскими орнаментами. Своды потолков трапезной были расписаны русскими письменами. В стиле киевской письменности были размещены антикварные народные прекрасные декорации иконы. старинные иконы, бруски, праздничная ткань с орнаментом, копченые яблоки, освещавшиеся свечами и другие изделия. Здесь предполагалось проводить заседания "общества возрождения художественной Руси". Кабинет Д.Н. был также со сундуками погодками, украшенными русскими письменами. Мебель краевого дерева. Большое письменное столе с киевской крестообразной, калмык. Красивые картины художника Кирсанова "Федоровский городок".

Напоследок перед отъездом в ставку посыпалось здание трапезной и осталось заселено всеми художниками.

19 февраля 1917г. В трапезной было заседание "общества возрождения художественной Руси", после него состоялся концерт, в котором участвовали В.В. Абдуллаев со своим оркестром, писатель Н.Н. Голосов и Есенин. 24 февраля 1917г. Одна из газет сообщала: трапезная избрана определена свое название и воскрешена епархиальное русское художество. Письмами,

чудо-день и вспоминает поэт Есениев, заставляющий  
свои произведения... делаете действие любовь  
и сказкой"

23 февраля 1917 г. А. Н. Деникин подносил С. Есениеву  
Розацедировичем удостоверение о личной  
в спальне.

И 24 февраля 23 февраля февральской революции  
был принесен в Царское Село.

Началось ликвидация Управления дворца  
бого Константина. Дворец передавалась  
Красному Кресту и Советарию управле-  
нием. Деникин Некрасову обещал сдать  
имение пешеходного лазарета, а затем арест  
вал. В начале мая все освободили, даже у сестры  
в Петербург, затем в квартире на Суворовской  
проспекте, издали в Царское Село для их  
издания где не Федоровскому геродаку.

То же убийство Володарского и начало  
красного террора, все оружие было  
предписано Зарегистрироваться

Вред. ли харacterистика в книге "Весь  
Петербург" на 1917 г. заставляет: "Деникин Деникин  
и Некрасов, покровитель дворца, к которому  
Федоровского дворца собра. читаб-оружия

При зборчном коллегиуме. Но это неожиданно  
2.4.3. Императорский дипломатический Федоровский по  
Чаркоевскому бывшему Советарию маркизу поэта  
фу № 14324 в, бывшему Чаркоевскому ла-  
рена № 17 к императорским высочайшим Вели-  
ким Князьям Марии и Анастасии" могла  
привлечь внимание к будущей судьбе.

Поэтому Деникин бывшему Зарегистриро-  
ванию, сдавшему распоряжение, увез старого  
Севера к зажигательной в провинции, вскоре  
был арестован и расстрелян.

Лично где Гимнадиевство Деникин вене-  
дила не просто заражалась, а <sup>здесь</sup> вспыхнула  
все в горячих красках, особенно некогд-  
айше сомневалась.

Можно в последнее годы наблюдать  
единственное очарование его начинаний и же,  
современное бывшее и настоящие. <sup>\*\*</sup>  
Хочется еще раз повторить очарование Д.Н. по  
лану, начиная профессором <sup>его</sup> Т.Ф. Ющиковский  
менее еще сильней: "...Он же хочет восстановить  
здесь объективную историческую правду. А если  
это в том, что Есениев не стыдился видеть в  
окончательно поэта многое изложено

вас и не разъезжая на своей машине, 250-  
ом из Ваш бывшего генералитета русской гвардии,  
~~но~~ чекачеве одесского генералитета, что уходит  
и подает подпись бывшего русского генералитета  
бывшего генералитета. Это, своеобразный, сердечника  
его характера, его характера зрителя."

У Дмитрия Николаевича и Ольги Васильевны  
было трое детей: дочь Елизавета (1886-?)  
и два сына: Юрий (1906-1980) и Борис (1912-1945).  
Крестной матери Юрия была императрица Александра Федоровна.

Когда Юрию исполнилось шесть лет, Дмитрий Николаевич привел сына в первую роту Сводного полка, которой он тогда командовал, и сказал солдатам: "Я привел к вам сына. Воспоминайте его так, чтобы ваши дети, если мне придется служить под его командованием, сказали: 'Он хороший комендант!' Дмитрий Николаевич погиб в боевой перестрелке.

Сын он сознавал, что когда был генералом по русской 145 Бобруйской пехотной дивизии, ее знал как соединение. А теперь сознает, что ординарный генерал не только командовать, но и

воспитывать соединение. Сын Дмитрий Николаевич любил своих соединений, входил в их труженичество. Но это привлекало в Сводное полку бывшего открытия соединения генерала, соединения генерала, не забывая своей квартиры он повесил личик, куда солдаты могли опускать письма с просьбами и жалобами.

Дмитрий Николаевич говорил любому своего старшего сына Торчу, сестре, что он привнес ему удачу, а поэтому часто брал с собой на различные мероприятия: поездки в монастыри, на купание в реки, которые он устраивал на своей квартире, а позднее и в лазарете.

Юрий Дмитриевич учился в школе падан Гимназии, а затем членом гимназии проходил в Федоровскую гимназию.

В 1913 г. ссыль из офицерского французского Сводного полка переехал в Чесменскую деревню, в квартиру из шести комнат, областного генералитета старшего обхода. Стены усыпаны парой с антическими иконами в кабинете отца всеми картинами художника В. И. Васнецова, "Батюшка Григорий", подражатель сына Дмитрия Николаевича.